

# СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

## ПРОТОКОЛ № 10

**Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області**

**м. Вінниця**

**29 листопада 2021 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Члени конкурсної комісії:**

**Сокиран С.В.  
Чубенко Ю.О.  
Чернецький Р. В.  
Рудик О.І.**

**Адміністратор: Сас Т.Г.**

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області є правомочним.

**Слухали:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.11.2021 № 368 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад:

контролер I категорії 3 відділення охорони (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади;

контролер II категорії 1 відділення охорони (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;

контролер I категорії 3 відділення охорони (сmt. Тростянець) (Тростянецький районний суд) 5 взводу охорони (м. Бершадь) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада;

контролер I категорії 1 відділення охорони (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади;

контролер I категорії 3 відділення охорони (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити

**Порядок денний на 29 листопада 2021 року:**

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

2. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління ССО у Вінницькій області.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

**СЛУХАЛИ:**

Голову конкурсної комісії Сокирана С.В., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області додатково експертів, а саме Протопіша Володимира Петровича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління ССО у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників на спортивному майданчику територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вулиця Гонти, 39.

**Голосували:**

"за" – 4

"утримався" – 0

"проти" – 0

**УХВАЛИЛИ:**

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

**Слухали:** адміністратора конкурсної комісії Сас Т.Г., яка поінформувала, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

№ п/п	
<b>Контролер I категорії 3 відділення охорони (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади</b>	
1.	Мовчанюк Дмитро Олегович
2.	Шеремета Олександр Сергійович
3.	Сахнюк Ігор Леонідович
4.	Мельник Віталій Григорович
<b>Контролер I категорії 3 відділення охорони (м. Ладижин) (Ладижинський міський суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
-	-
<b>Контролер I категорії 3 відділення охорони (смт. Тростянець) (Тростянецький районний суд) 5 взводу охорони (м. Бершадь) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
1.	Андронік Назарій Павлович
<b>Контролер I категорії 1 відділення охорони (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони (м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади</b>	
1.	Іванченко Олександр Олексійович
2.	Пелюшко Володимир Сергійович
3.	Сторожук Костянтин Володимирович
4.	Павленко Віктор Васильович
5.	Манченко Людмила Петрівна
<b>Контролер II категорії 1 відділення охорони (м. Липовець) (Липовецький районний суд) 6 взводу охорони (м. Липовець) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця) – 1 посада</b>	
1.	Гаврилюк Андрій Володимирович
2.	Клименко Ростислав Андрійович

Документи відповідають встановленим умовам, а також спеціальним вимогам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 19.10.2021 № 343 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області». Кандидати: Іванченко Олександр Олексійович та Пелюшко Володимир Сергійович, відповідно до п.2 «Досвід роботи» кваліфікаційних вимог «Умов проведення конкурсу на зайняття вакантної посади контролера I категорії 1 відділення охорони (м. Гайсин) (Гайсинський районний суд) 8 взводу охорони

(м. Гайсин) 2 підрозділу охорони (м. Вінниця)» не надали підтверджуючих документів про досвід проходження служби у державних органах влади, правоохоронних органах чи військових формуваннях, органах системи правосуддя.

Дана інформація підтверджується доповідною запискою «Про заходи із забезпечення відповідності кандидатів визначеним кваліфікаційним вимогам» головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області капітана Служби судової охорони Ігоря Пашкова, за вх. № 2601вн. від 29.11.2021.

Кандидат Мельник Віталій Григорович подав документи після встановленого терміну в «Умовах проведення конкурсу на зайняття вакантної посади контролера І категорії 3 відділення охорони (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця)», затверджених наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.11.2021 № 368, але в заяві наполягав на прийнятті документів та розгляді їх конкурсною комісією.

**Виступили:** Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував визнати подані документи такими, що відповідають встановленим вимогам умов для участі в конкурсі, та допустити вказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Відмовити Іванченко О.О. та Пелюшко В.С. у допуску до участі у конкурсі у зв'язку із невідповідністю умовам, затвердженим наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.11.2021 № 368 та враховуючи доповідну записку головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області капітана Служби судової охорони Ігоря Пашкова від 29.11.2021.

Дозволити кандидату Мельнику В.Г. приймати участь у конкурсі на зайняття вакантної посади контролера І категорії 3 відділення охорони (м. Хмільник) (Хмільницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмільник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця).

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** Відмовити Іванченко О.О. та Пелюшко В.С. у допуску до участі у конкурсі у зв'язку із невідповідністю вимогам умов, затверджених наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 10.11.2021 № 368 та враховуючи доповідну записку головного спеціаліста (з питань запобігання та виявлення корупції) територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області капітана Служби судової охорони Ігоря Пашкова від 29.11.2021.

Дозволити кандидату Мельнику В.Г. приймати участь у конкурсі на зайняття вакантної посади контролера І категорії 3 відділення охорони (м. Хмельник) (Хмельницький міськрайонний суд) 3 взводу охорони (м. Хмельник) 1 підрозділу охорони (м. Вінниця).

Визнати подані документи інших зазначених кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам, допустити їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданою заявою.

Адміністратору Сас Т.Г. поінформувати осіб, які подали документи для участі у конкурсі, який відбудеться о 09.00 год. 30.11.2021 року за адресою: м. Вінниця, вул. Гонти, 39, про прийняте конкурсною комісією рішення.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітників ТУ ССО у Вінницькій області вважати закритим.

Голова конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Сергій СОКИРАН

Члени конкурсної комісії:

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Юрій ЧУБЕНКО

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Руслан ЧЕРНЕЦЬКИЙ

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Олег РУДИК